
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 11 dias do mês de setembro de 

2017, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 

Bonita MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi 

passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 

constatando a presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental 

e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada 

a leitura da ata da reunião ordinária do dia 28 de agosto, sendo aprovado 

por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura 

do Projeto de Resolução nº03/2017 – “Regimento Interno – Resolução 

nº014/2016 – Suprime Parágrafo único do Art.71 – Presidência da Câmara 

no exercício da função pública”, em seu 2º Turno. Estando em discussão, 

Roniwalter utiliza a mesma justificativa, que é a igualdade para 

concorrência a presidência, deixa claro que não tem interesse na 

presidência, mas se vier a pleitear, seu cargo tem compatibilidade de 

horários. Dr. Leoni explica que quanto a compatibilidade, se não a 

houver, não poderiam concorrer nem a vereador, embora haja outros 

entendimentos, e seja um assunto questionável. Marlon se diz indignado 

pela apresentação deste projeto, pois foram gastos tempo e erários para 

atualização das leis, fizeram várias audiências públicas, comenta que 

se chateou com o vereador Roniwalter pelo fato  
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dele ter levado ao conhecimento de todos vereadores a apresentação do 

projeto, e ele somente veio a ter conhecimento horas antes da 

apresentação, relata que conhece o quão grande é o trabalho de um 

presidente, citando o Art.38, da Constituição Federal que citado no 

parecer, que fala sobre a compatibilidade de horários, repetindo sempre 

que é totalmente contra este projeto, diz que não tem pretensão a 

presidência, e que com a aprovação deste projeto irá cobrar a eficácia 

e atuação do presidente, enfatizando que alguns ex-vereadores poderão 

fazer algum questionamento e representações contra, diz que tirou 

opinião em outras câmaras e solicita desde já cópia da ata e do projeto. 

Finalizando as discussões passou se por votação sendo aprovado em 2º 

Turno por 7votos a favor e 1 voto contra. Prosseguindo a reunião 

realizou-se a leitura da indicação do vereador Luis Ricardo, que 

solicita manutenção na iluminação nas praças Domingos Soares Vilela e 

praça Padre Léo, solicita esclarecimentos sobre como será a distribuição 

dos kits feiras para população e ainda esclarecimentos sobre como será 

a ocupação dos espaços do Portal. Com a palavra o autor da indicação 

relata tal necessidade e a importância de tais esclarecimentos. Os 

vereadores Altair e Evaldo, apoiam a indicação e enfatizam a necessidade 

de maiores explicações sobre os kits feira, pois podem também favorecer 

o Distrito. O vereador Adilson relata que também levou ao conhecimento 

do encarregado da prefeitura o problema da iluminação das praças, o 

qual prometeu providências imediatas. Marlon apoia a indicação, concorda 

que os kits de feira devem atender o Distrito e sobre os espaços do 

portal relata que a prioridade será informação ao turista. Estando em 

votação e obtendo o apoio de todos foi aprovada a indicação. Seguindo 

procedeu-se a leitura da indicação do vereador Evaldo de Oliveira, que 

solicita reparos na estrada perto da ponte do Ribeirão da Prata, situada 

na fazenda do senhor Antônio de Lima “Toninho do Chimbinho”. O autor da 

indicação enfatiza tal necessidade, a qual é reforçada pelos demais 

vereadores que o apoiam. Estando em votação foi aprovada. Com os 

assuntos da comunidade e considerações finais, o vereador Altair 

solicita novamente as manutenções na iluminação do campo do Distrito, 

agradece o apoio e presença de todos no torneio de truco, e no evento 

de 7 de setembro, e a troca de lâmpada em um poste específico, obtendo 

assim apoio e reforço do vereador Evaldo. Marlon elogia o evento de 7 

de setembro, relata aos demais vereadores a importância de ir em busca 

de apoio de deputados e parabeniza ainda o trabalho desenvolvido pelos 

representantes. O presidente agradece a presença de todos, e terminados 

os assuntos declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu 

secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito. 
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